



出发前三个小伙伴相互鼓劲。

参加三次营销秀 每年都有新收获

才9岁就已参加了三年营销秀,付圣乔算是元老级的小报童。相对于第一年卖报时的不敢说话到现在的游刃有余,付圣乔说,每年在卖报过程中总会看到一个新的自己。

26日早上7:30,付圣乔和妈妈早早来到齐鲁晚报发行站领取前一天预订好的报纸。因为特刊的加印,付妈妈给孩子订购了60份,但在不到50分钟的时间里,付圣乔就已经卖出去了40份。付妈妈说孩子第一年参加营销秀的时候根本不敢讲话,一上午的时间就没卖出去几份,还好他没放弃坚持了下来,最多的时候一天卖出了150份。第二年他继续参加,还得了银奖。今年的营销秀对付圣乔来说已经是熟门熟路了,所以,除了主动参与卖报纸的实践锻炼外,据付妈妈介绍他还要参加下午三个小时的游泳训练,晚上再写两张毛笔字和做一些家庭作业。

付圣乔说,他就是想看看每年自己会有哪些新的成长,晚上写到自己的日记本里。在跟随付圣乔的卖报过程时记者发现,很多店家都跟付圣乔熟络地打着招呼,付妈妈说这些人算是孩子的老顾客,卖了三年这些店铺的老板基本上都认识他了。还有一家鞭炮店的老板,总是在前一天向孩子预订第二天的报纸并提支付报纸钱,这样,孩子就总是心里记着这份信任,想着第二天一定要早点把报纸送到那位店主手中。更有趣的是,一些店主熟了之后还很放心的让自己的孩子跟着付圣乔一起卖报纸,好好体验一下生活。

本报见习记者 韩微

“三剑客”结伴,HAPPY!

这仨小报童说,一起卖报让他们的关系更铁了

本报枣庄7月29日讯(见习记者 殷悦) 今年十一岁的杜大志、谷雨阳、赵骏翔是滕州市实验小学新校的同学。平时连上厕所都要一起去的他们仨,在这个暑假选择一起参加暑期营销秀。一起卖报的经历,让他们的友谊更加牢固。

杜大志、谷雨阳、赵骏翔自称是卖报“三剑客”。每天早上

先到邮局的那个,总会帮着后来的同伴为报纸插页。“我们仨基本上一整天都待在一起,早上一起来邮局拿报纸,之后分开去卖报,卖完报纸我们就会打电话联系,一起去杜大志家吃中午饭,然后下午一起去游泳!”谷雨阳告诉记者,他们仨卖完各自的报纸,还会一起去帮杜大志六岁的表妹王一丁

卖报纸。

“我们三个虽然是分开卖报纸的,但可以通过电话交流各自的卖报情况,比比谁卖得快,谁卖得多,如果他们比我卖得快我就会很有压力,立刻来了干劲,一定不能落后!”赵骏翔说。三个小伙伴还表示,这个暑假他们很happy,在相互帮助中共同体会卖报的辛

苦,一起分享卖报的喜悦和收获,特别是每天卖完报纸一起数钱,算算今天又挣了多少,是他们一天中最开心的时刻。“我每天都会写卖报日记,记录卖报过程中的酸甜苦辣,谷雨阳说他每天也在写。等以后我们长大了,再拿出来看,绝对是一份宝贵的回忆!”杜大志说。

高中生和小学生结对子

在卖报纸的过程中成了好朋友

参加营销秀活动中的一部分学生因为胆小内向,不敢主动跟陌生人交谈而影响了“生意”。在29日,有高中生和小学生自发结伴卖报,并且在卖报过程中成为好朋友。

今年刚满10岁的韩雨桐胆子比较小,在第一天和第二天的卖报过程中,卖报速度比较慢。虽然有家长跟着,但是卖报过程中仍然不敢主动上前跟陌生人聊天交流。

29日刚刚开始报名参加营销秀活动的王荷晴主动帮助韩雨桐,两人结成对子一起卖报。“还比较顺利,一出门没多久就卖了五六份。”王荷晴说,在市场上买报纸的并不多,但是只要多

问问,还是有可能卖出去的。“雨桐就是胆子太小了,有人迎面走来她也不主动迎上去,不敢去问。”王荷晴带着韩雨桐一起,从龙头市场到吉品街的商铺。遇到陌生人迎面走来,王荷晴上前询问,只要顾客要买,王荷晴就让给韩雨桐。几份报纸下来,韩雨桐渐渐有些信心了,走到沿街门市也敢主动上前询问是否需要报纸了。在王荷晴的鼓励下,韩雨桐愿意和她分头行动,两人分别沿着道路两边的门头卖报。

“我也是第一次参加活动,没有什么经验,但是我比她大,和她在一起卖报希望能给她壮壮胆,让她能勇敢地去卖报。”王荷晴笑着说。 本报记者 杨霄



姐妹结对子,上街都自信了许多。 本报记者 杨霄 摄

市民买了报纸 还要和他合影

29日上午10点,李博骏就已经卖完了自己的100份报纸,看到时间还早,他没有选择休息而是和妈妈再次来到本报发行站,再次订购20份报纸继续回到街头卖报。

在妈妈眼里,李博骏一直是个胆小、害羞的孩子,为了锻炼他跟陌生人接触的能力,便商量着让孩子参加了这次的暑期营销秀。在妈妈的带领下,李博骏来到市中区汽车总站,除了候车室的乘客,他还和车站工作人员沟通,到未发车的客车上售卖报纸。因为爱笑,嘴巴又甜,李博骏的报纸卖得很顺利,也吸引许多乘客带着孩子和他合影,这更加激励了他的信心和斗志,推销起来更加卖力了。问起他最大的售报感受,李博骏举了举小钱袋说:“挣钱太不容易了。”但是,转身看到正在乞讨的老奶奶,他都没想就把自己刚挣到手的两个5毛钱放到了铁碗里。

本报见习记者 韩微

报童精彩秀

顶着烈日,冒着酷暑,走街串巷,小报童们用自己的双脚丈量着城市的距离,用自己的努力书写着丰富的暑假。卖报的路上,他们遇到了各种各样的困难,但是,他们展现给家长和读者的却是透着汗水的自信。虽然,我们无法从头至尾记录下所有小报童的完整瞬间,但是,我们的记者用手中的相机拍下他们最精彩的一面。



给爷爷擦汗。本报见习记者 韩微 摄



最后一份啦,小报童徐锐完成今天的任务了。 本报记者 杨霄 摄



马小雅、马小春姐弟俩一同上街去卖报。 本报记者 杨霄 摄

29日售报龙虎榜

姓名	数量
李博骏	120
陈修诚	100
付圣乔	100
张居远	100
贾颜硕	80
胡瑞清	80
魏然	80
张王翹楚	60
刘阳光	55
郭素臣	50
王一飞	50
沪双源	50
王子健	40
贾若清	40
田鑫源	40
周瑞宏	40